



市民和游客乘坐帆船“海上观青岛”。



市民和游客零距离体验帆船运动的魅力。

青岛：“乘帆品海”海上体育旅游渐入佳境



游客用手机记录扬帆逐浪美好瞬间。

■青岛财经日报/首页新闻记者 刘瑞东

帆船运动展现勇敢无畏、时尚活力，不同船型考验不同竞技能力，带来了精彩的观赛体验。近日，不少市民和游客在青岛奥帆中心乘坐帆船出海，体验帆船运动的速度与激情。“乘帆品海”青岛海上体育旅游渐入佳境。

从今年2月开始，青岛市重点打造“乘帆品海”海上体育旅游品牌，旨在丰富海洋旅游业态，推出优质海洋旅游产品，串联旅游景点，打通“海上观青岛”线路，完善海洋旅游全产业链，以海帆推动全域、全季、全时、宜游、宜乐、宜业的体育旅游发展新格局。

截至目前，青岛市已有114所帆船特色学校、32所帆船特色示范学校，累计培训39万余名青少年，105万名青少年获得和晋升基本能力等级，200余人获得“国家一级运动员”称号，累计60余万人次参与公益帆船体验。



市民和游客驻足观看落日下的帆船。



“乘帆品海”帮游客圆了帆船梦。



青岛浮山湾畔，帆影点点。



游客用手机拍摄时尚帆船运动。



青岛浮山湾白帆点点、游船交错。